

# 对话罗杰斯谈投资新趋势

## 乐商参加国际互联网金融投资者峰会

本报讯(记者 郑益和)近日,为期三天的《国际互联网金融投资者峰会》在杭州桐庐海博大酒店圆满落幕。近1800名中小企业家、金融投资者、媒体工作者出席了本次峰会。

据了解,本届大会由浙江省中小企业协会、上海金卡拉银通信息科技有限公司、杭州非常有效文化创意有限公司等联合主办。

峰会围绕互联网金融的现状、问题、发展、创新等方面展开了详细的讨论,万通控股集团董事长冯仑先生就互联网+金融的现状进行了详尽的分析,他认为:互联网金融的出现,好比200年前灯泡刚刚面世一样,虽然新奇,但是会变得习以为常。我们不需要太过于惧怕,习惯新鲜的事物的存在,就是最好的改变。冯仑还就地产家居等行业进行了分享。

全球三大金融巨头之一吉姆·罗杰斯受邀演讲。罗杰斯就近期股市分享了自己观点,他认为:人民币是强势货币,值得全世界持有和买进。他风趣的表示:他这辈子最大的投资是对女儿的投资。他认为未来的投资趋势一定是在中国,他的女儿从小学习中文,现在已经可以熟练的使用中文交流。

作为和互联网金融关系十分密切的乐清企业家、上海金卡拉集团董事长李剑云,向罗杰斯问到:人民币国际化以后,对我们投资人会带来什么新的机遇?罗杰斯首先赞扬了这个问题,随后他回答到:人民币国际化对所有中国的投资者都是个很好的机会,这极大的加



李剑云(左二)向嘉宾提问。梅辉源 摄

强了中国企业在国际投资市场上的话语权。

对于目前中国市场的投资机会,罗杰斯最看好的领域包括互联网金融和一带一路、农村农业发展、健康医疗等。他认为,银行目前没有与时俱进地改变,因此大部分业务会转移到互联网上,互联网金融会有很大的机会,尽管关于信贷的安全和质量问题目前仍然是一个世界性难题。

央视营销顾问、本次峰会的总策划、承办人陈帝豪先生则就未来该投资

哪个行业提问,罗杰斯表示:这是个很好的问题,我个人非常看重农业,在过去的35年,中国城市的表现非常优异,但是农村人口没有享受到更多发展成果。所以我觉得未来农业有很大的机会,我在农业的投资也是持续进行着。

在峰会的最后一天,前外经贸部副部长龙永图先生也来到现场并做演讲,他就中小企业如何在政策大环境下升级转型进行了深入的剖析。李剑云先生就相关问题与其进行了深入探讨。

## 分享好知识 传递正能量 正泰电工举行首届内训师茶话会

本报讯(通讯员 韩君)近日,正泰电工举办了主题为“分享好知识,传递正能量”的首届内训师茶话会,来自公司的50多名内训师欢聚一堂,共商公司培训发展大计。

正泰电工非常重视员工的培训工作,今年,公司就根据企业发展实际开办了CEC正泰电工大讲堂,专门为员

工搭建了一个学习交流、思想碰撞、经验分享的平台,汇聚了公司某一领域有一定经历和有故事的讲师。十八年来,通过培训,公司在培养一大批经营管理人才、专业技术人才和高级技工人才的同时,还打造了一支优秀的内训师队伍。仅2015年,就有注册讲师29名,其中资深讲师6名,高级讲师9名,讲师

14名。本届内训师茶话会,还根据授课时数、培训效果、网络投票评选出优秀讲师。茶话会上,优秀讲师叶建华、马柱、朱友云、杨剑、黄少国现场分享了各自的培训感悟,张继育、李晓森分别对做好培训工作提出了各自的看法和要求。

## 兴乐技能大师工作室迎 省检

本报讯(通讯员 周小敏)近日,省技能大师工作室考核检查组在温州市人力资源和社会保障局及乐清市人力资源和社会保障局有关领导陪同下来兴乐检查、指导技能大师工作室建设情况。

考核组参观了兴乐电缆生产车间,重点考察了兴乐技能大师工作室建设情况:工作室布局、设施设备齐全是否能够满足教学和技艺攻关等工作要求、工作室工作制度及工作计划、带徒情况、

成果获奖情况等。兴乐集团副总裁倪海鸥就相关情况向考核组人员作介绍。

考核组肯定了兴乐技能大师工作室的成绩,同时也提出了一些改进建议,希望兴乐能把技能大师工作室工作开展得更好。

现场,考核组还同兴乐技能大师工作室几位高技能人才进行了交流,并现场指导。

## 温州市电能表检定技能赛举行



通讯员 张雷 摄

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 张雷)三百六十行,行行出状元,谁是行业技能高手?来大赛上一决高下。日前,温州市第三届职业技能系列电能表检定技能大赛在浙江正泰仪器仪表有限责任公司举行。此次大赛主要设立电能表检定技能项目,大赛吸引了温州市近百名选手、十二个电能表生产厂家代表队参赛。

参赛选手共79人,由各县(市)选拔或推荐,选手们将通过理论知识考核和实际操作两轮比赛,分别占总成绩的20%和80%,最后决出优胜者。其中除了正泰仪表、德力西等温州地区电能表龙头企业外,还有一些中小型电能表生产企业等单位参赛。

据了解,各赛项第一名的选手,将获温州市总工会授予的温州市职业技能带头人荣誉称号;各赛项前三名的选手,将获温州市人力资源和社会保障局授予的温州市技术能手荣誉称号;前三名年

龄在35周岁以下者,将获温州团市委授予的温州市青年岗位能手荣誉称号;前三名女选手,将获温州市妇联授予的“中国建功标兵”荣誉称号。参赛选手理论和实际操作成绩合格者由人力资源和社会保障局颁发相应职业资格证书。

本次比赛作为2015年温州市第三届技能大赛组成部分,由温州市人力资源和社会保障局、温州市总工会主办,温州市质量技术监督协会承办,温州市计量技术研究院、温州市电力局和乐清市电能表协会、正泰仪表公司协办。



Q板上市辅导  
登陆资本市场  
拓宽融资渠道  
提升品牌形象  
成功后再收费

仰东投资: 139-1880-9999

本报企业版投稿邮箱:  
443200875@qq.com

# 忠于纯粹

## 新BMW 3系

恪守驾驶乐趣四十年,源自对豪华的动感解读。新BMW 3系长轴距,凭质感大幅提升的外观及内饰设计,全新LED随动控制大灯与全彩平视显示系统,锋芒自彰,冲破中庸;以8速运动型变速箱和TwinPower Turbo涡轮增压技术,在潮流起伏中独树一帜;携全面升级的BMW互联驾驶科技及十年免费的基础服务,令浮华难以跟从。新BMW 3系,忠于纯粹。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

The new  
BMW 3 Series Li  
www.bmw.com.cn



悦 创造奇迹